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Posl. broj Sp-8/2017

REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U SPLITU
                              
Posl.broj: Sp-8/2017
Z A P I S N I K
sastavljen kod Općinskog suda u Splitu
dana 20. rujna 2018.
					
PRISUTNI OD STRANE SUDA:	           Pravna stvar:
Sudac: Joso Puljić	                                         Predlagatelj-stečajni dužnik: Josip Gojsalić 
Zapisničar: Mirjana Parat                              OIB: 37179319073
                       					 Radi: stečaj potrošača 

Sudac započinje pripremno ročište u 11,45 sati, i objavljuje predmet raspravljanja. 

Pripremno ročište je javno.

Utvrđuje se da su pristupili:
Za predlagatelja-stečajnog dužnika: osobno
Za stečajnog vjerovnika B2 Kapital d.o.o.: nitko, dostava putem e-Oglasne ploče uredna
Za stečajnog vjerovnika Addiko bank d.d.: nitko, dostava putem e-Oglasne ploče uredna
Za stečajnog vjerovnik EOX matrix: nitko, dostava putem e-Oglasne ploče uredna 
Za stečajnog vjerovnika RH: pun. Marina Parat savjetnica u ODO Split 
Za posrednika Financijsku agenciju: nitko, dostava putem e-Oglasne ploče uredna

Utvrđuje se da je 3.7.2018. predlagatelj – stečajni dužnik dostavio sudu ispravljeni i dopunjeni plan ispunjenja obveza i popis imovine i obveza te su navedene isprave skenirane i objavljene na stranici e- Oglasna ploča te su na taj način dostavljene stečajnim vjerovnicima. 
Utvrđuje se da je 17.8.2018. zaprimljen podnesak RH zastupane po ODO Split koji podnesak s prilozima je obavljen na stranici e oglasna ploča a ujedno se primjerak dostavlja predlagatelju – stečajnom dužniku. 

Predlagatelj – stečajni dužnik navodi da ustraje u prijedlogu te ostaje pri planu ispunjenja obveza i popisu imovine i obveza s tim da dodatno navodi a je u međuvremenu od podnošenja plana ispunjenja obveza uslijed naplate na primanjima došlo do određenog smanjenja duga prema RH osnove neplaćenih kazni.

Pun. zz stečajnog vjerovnika RH ustraje u navodima iz podneska od 17.8.2018. te ujedno moli kraći rok radi provjere netom iznesenih navoda potrošača da bi neplaćene novčane kazne bile naplaćene. 

Sud donosi
zaključak 

Izvest će se dokaz saslušanjem predlagatelje – stečajnog dužnika. 

PREDLAGATELJ – STEČAJNI DUŽNIK: JOSIP GOJSALIĆ, rođ. 1980. u Splitu, Split, Velebitska 107, OIB 37179319073, hotelijerskog turistički tehničar, upozoren po zakonu upitan iskazuje: 

[bookmark: _GoBack]Mogu izjaviti da trenutno dugujem jedino RH s osnove neplaćenih kazni i Trgovačkom društvu B 2 kapital d.o.o. koje je otkupio potraživanje od Adiko bank d.d. Nadalje, što se tiče dugovanja prema EOX Matrix d.o.o., koje trgovačko društvo je otkupilo od Adiko bank d.d. potraživanje prema meni s osnove minusa na tekućem računu, je podmireno u međuvremenu s tim da je zapravo dug zapravo preplaćen jer je prvotnih 18. 000,00 kuna duga s vremenom preraslo u 36.000,00 duga. Dug prema B 2 Kaptial d.o.o. potječe od gotovinskog kredita koji sam u  iznosu od 100.000,00 kuna podigao 2011. godine kod Adiko bank d.d. tadašnje Hypo banke. U to vrijeme sam bio zaposlenu u hotelu Lav i imao neto plaću od 10.000,00 kuna, ali nekih 6 ili 7 mjeseci nakon dizanja kredita poslodavac je zapao u financijske probleme pa je nas 20-tak dobilo otkaze. Inače, taj kredit je podignut radi kupnje automobila Alfa Romeo kojeg sam platio oko 3.000 EUR, radi podmirenja nekih ranijih dugovanja prema Raifasen banci i radi uređenja podstanarskog stana u kojemu živim sa nevjenčanom suprugom s tim da povremeno boravim i kod roditelja. Nakon što sam dobio otkaz tražio sam od Hypo banke nekakav reprogram duga ili zamrzavanje naplate na određeni period, ali banka na to nije pristala, nagomilali su se dugovi i račun mi je blokiran već 6 godina. Otprilike pola godine nakon dobivanja otkaza našao sam drugi posao koji i danas obavljam, te mi se od plaće počevši od tog trenutka obustavlja dio iste i podmiruju dugovanja. Nakon što je B" Kapital d.o.o. preuzeo potraživanje banke, ja sam od istih tražio otpis dijela duga, a ostatak bi podmirio u vrlo kratkom roku, ali nisu na to pristali. Trenutno od imovine imam jedino plaću koja mi je djelomično ovršena. Plaća mi u prosjeku od 5.500,00 kuna a nakon ovrhe meni prestaje meni u iznosu od oko 3.700,00 kuna. Što se tiče vozača Alfa Rome, u međuvremenu je on uništen i prodan u staro željezno. Moja nevjenčana supruga također je zaposlena ali je i njoj plaća isto tako pod ovrhom pa mjesečno joj bude isplaćeno oko 2.000,00 kuna, a troškovi našeg domaćinstva su dvostruko veći od iznosa koji meni i nevjenčanoj supruzi bude isplaćen prilikom isplate plaće. Također mogu reći da odnedavno u mom domaćinstvu zbog određenih okolnosti živi s nama i moja baka. 

To je sve što imam za izjaviti, daljnjih pitanja nema. 

Predlagatelj- stečajni dužnik Josip Gojsalić daje u smislu čl. 71. Zakona o stečaju potrošača 

IZJAVU O USTUPU 

za slučaj da se otvori stečajni postupak suglasan sam da se sva primanja naknade i darovi koji nisu izuzeti od ovrhe isplaćujem na poseban transakcijski račun iz čl. 42 .Zakona o stečaju potrošača. Ujedno izjavljujem da nisam raspolagao imovinskim pravima koja ulaze u stečajnu masu. 

Sud donosi
z a k l j u č a k

Odluka o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka bit će donesena izvanraspravno te će biti dostavljena strankama u skladu s odredbama zakona. 

Dovršeno u 12,25 h 

SUDAC							STRANKE


ZAPISNIČAR                	           
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